

Став периферией глобального капитализма, Россия превратилась в одного из лидеров по социальному неравенству. Доходы населения распределяются крайне неравномерно. 1% россиян контролируют до 60% частных активов. Это один из самых высоких показателей в мире. Рост зарплат и пенсий не успевает за ростом цен. Многим не хватает средств даже на продукты питания. Однако бюджетные ассигнования на социальную сферу сокращаются. Власть вводит новые критерии нуждаемости, чтобы ограничить доступ граждан к государственной поддержке. При этом число долларовых миллиардеров увеличилось за год со 125 до 146 человек. Это самый высокий показатель за всю историю рейтинга.

## На защите «Лосиного острова»

В последнее время в национальном парке «Лосиный остров» разразилась настоящая буря – чиновники решили проложить магистраль прямо по его территории, а жители выступают категорически против подобного решения. На территории лесного массива идет масштабная вырубка деревьев под реализацию проекта.

Ранее фракция КПРФ в Госдуме потребовала вернуть парк «Лосиный остров» под полноценный федеральный контроль, однако «Единая Россия» и её сателлиты молчаливым большинством заблокировали инициативу, оставив судьбу крупнейшего заповедника Европы на откуп чиновникам регионального уровня – и происходящее сегодня является прямым следствием этого решения.

Недавно местные жители Московской области и неравнодушные москвичи собрались на месте проведения работ, чтобы записать видеобращение к Президенту РФ с просьбой остановить варварские вырубки, – но правоохранительные органы начали разгон собравшихся. Несколько человек были задержаны, в том числе наш товарищ и ветеран СВО Бенес Айо.

В Госдуму, как и другие инстанции, в настоящее время поступает вал обращений от неравнодушных граждан, которые просят помочь защитить эту природную территорию, и людей, подвергшихся силовому давлению со стороны исполнительной власти.

В этих условиях КПРФ не может оставаться в стороне. Депутат Госдумы Денис Парфёнов направил три депутатских запроса касательно судьбы Национального парка «Лосинный остров» и его защитников: в Минприроды, руководству Московской области и Службы по надзору в сфере природопользования.

# Налоговая реформа – удар по народу

Несправедливая система налогообложения усугубляет ситуацию. Огромная нагрузка ложится на малый бизнес и граждан. Высокая ключевая ставка Центробанка подталкивает экономику к рецессии. Часть предприятий сокращают производство и отправляют работников в принудительный отпуск. Высокие налоги и платежи ведут к закрытию предприятий малого бизнеса.

Депутат Государственной Думы Денис Парфёнов выступил от имени фракции КПРФ с резким осуждением мероприятий правительства по части налоговой реформы. Вместе с бюджетом на 2026–2028 годы, Госдума рассматривала и предлагаемое Минфином повышение налога.

Очередная инициатива в духе «затянуть пояса» неизбежно ударит по благосостоянию наших сограждан, малому бизнесу, IT-сектору, а также и без того пере-

живающим не лучшие времена небольшим производствам.

Естественно, правительство ищет способы закрыть дыры в бюджете, и такие меры частично закрывают вопрос, но какой ценой?

– Ставка НДС с 2026 года увеличивается с 20% до 22%.

– Предельный размер доходов, при достижении которого прекращается применение упрощенной системы налогообложения (УСН), уменьшается с 60 млн до 10 млн рублей.

– Отменяется льгота по НДС для банковских операций и услуг, связанных с обслуживанием банковских карт.

– Отменяются льготы по НДФЛ от продажи недвижимого имущества вне зависимости от срока владения, при наследовании имущества и подарков, в том числе от близких родственников.

– Тариф взносов для IT-компаний увеличивается с 7,6%

до 15% с выплат, не превышающими предельную базу.

Мы отчётливо видим: большинство подобных мер бьёт и по важнейшим секторам экономики, и по самим людям – по их кошелькам и благосостоянию. Более того, эти шаги напрямую ведут к разгону инфляции. А ведь именно ради борьбы с ней Центробанк установил заградительно высокую ключевую ставку, уже давно переохладившую экономику нашей страны.

Благодаря активному возмущению общественности и поддержке КПРФ, а также других партий, удалось выбрать путь крайне недостаточную, но хотя бы небольшую уступку со стороны властей. Порог по УСН не однократно снижается с 60 до 10 млн., а «лесенкой»: до 20 млн. в 2026 г., до 15 в 2027 г. И в 2028 – уже до 10 млн. Конечно, это слабое утешение, и малые предприятия всё равно оказываются в крайне затруд-



нительном положении. Однако учитывая, как упрямо себя ведёт политическая власть, заставить их дать хотя бы даже малую уступку – уже дорогое стоит.

К сожалению, поправки в первом чтении были приняты большинством партии власти и примыкающих к ней сателлитов. КПРФ отказалась поддерживать этот курс. Коммунисты решительно против повышения НДС и любых попыток взвалить новое налоговое бремя на плечи обычных граждан! У нас есть собственное видение того, как должна измениться налоговая система: снизить налоги для трудящихся – для тех, кто честно зарабатывает на жизнь, и резко увеличить налоги для сверхбогатых, чьи доходы измеряются миллиардами.

## Когда свет ослепляет



Это не просто неудобство – это угроза здоровью. Специалисты предупреждают: постоянный яркий свет в ночное время негативно влияет на самочувствие, способствует нарушениям сна и хроническому стрессу. Известно, что одной из форм пыток является сенсорная депривация – постоянный громкий шум, ослепление непрерывным ярким светом, лишение сна и тому подобное. И вот в центре Москвы, в мир-

ном жилом районе, люди вынуждены испытывать нечто похожее из-за того, что застройщик переборщил с «дизайнерской подсветкой». Это не просто нелепо – это возмутительно и недопустимо.

Чаще, что нормативы – для галочки, а людям жить с бесконицей.

Депутат Госдумы Денис Парфёнов направил запрос в Роспотребнадзор, чтобы защитить право граждан на благоприятную среду проживания.

Интересно, что журналисты уже поднимали эту тему раньше – и даже получили обещание от застройщика снизить мощность наружного освещения, но на тот момент ответа не было.

В своём запросе Парфёнов просит Роспотребнадзор провести проверку и выяснить, соблюдаются ли санитарные нормы (в частности, СанПиН 1.2.3685-21) в домах, стоящих рядом с ЖК «Малевич». Потому что право на тишину, темноту и сон – не роскошь, а базовое условие жизни в городе.

## Приёмная Дениса Парфёнова продолжает свою работу

Общественная приемная депутата Государственной Думы Дениса Андреевича Парфёнова в 200-м избирательном округе (районы Алтуфьевский, Бибирево, Отрадное, Северное и Южное Медведково, Лианозово и Северный) продолжает работу с обращениями граждан.

Непосредственный приём граждан осуществляется в еженедельном режиме по понедельникам с 16:00 до 20:00 по предварительной записи. В остальные дни проводится обработка поступивших обращений, подготовка по ним депутатских запросов.

Для посещения приемной необходимо записаться по телефону +7(965)388-73-70.

### Юридический Центр КПРФ в Москве

Практика показывает, что многие вопросы граждане оказываются в состоянии решить самостоятельно при грамотной юридической консультации. В этой связи КПРФ организовала работу специального юридического центра при городском Комитете партии.

Юристы готовы безвозмездно проконсультировать граждан, столкнувшихся с правовыми проблемами. Спектр вопросов, по которым можно получить консультацию, обширный: от жилищ-

ных вопросов до административных правонарушений. Наша цель – чтобы каждый нуждающийся гражданин имел возможность получить компетентный ответ на свой правовой вопрос.

Приём юрцентра ведётся ежедневно по понедельникам по адресу: улица Бутырский Вал, 68/70сб.

Время приёма: с 16:00 до 19:00.

Приём осуществляется по предварительной записи по телефону: +7(985)160-30-19.

